Unghwjwywl wwywhnyntpiwl (YGUuwpn2wuwihlb) ydwnpwihU pwpwnbp

Luwnwunph innbuwy

ArCa*

2 Pwpwnph wndniye

33 npwd,
3 [Rwpunh nnpwdwnpnid (ehnwpyned)

wudbwn
4 |1Rwpunh nwpblywl uywuwpydwl yéwn

wlydbwn
7 [RwpwnwihU hwayh sujwgnn duwgnnpn

sh uwhdwuynid
8 |RwpuwihU hwayh npwlwl Juwgnpnh Uywundwdp hwadwpydnn tnwpEyuwl innynuwinnniyp
3%

9 [UwUfuhlywgnid

Pwlyh pwlyndwwnlbiphg, POS intindhbwiutnh Uhengny Ywd Pwlyh tnwpwspnid pwnwnwihlb hwadhg

0%

Pwpwnwihu hwayhg Jhgngubnh yuwufuhwgnid 33 tnwpwspnid gnpdnn wy pwuybnh ATM-ny b POS-ny

0.5%

10

Uwluhlwgdwl opwlwl wrwybjwagntiu uwhdwlwswth (gnidwpwihl)

33 npwd

1,000,000

1

Vwlfuhlwgdwl gnpdwpplbph opwwl pncjjuwnnbih pwlwy

10

12

Pwuyndwwnh dhongny Yuwlufuhywgdwl Uty ghnpdwpph wnwybjwagniu gnidwpwihb uwhdwUwswih

300,000 33 npwd wd hwdwndtp wpwnwpdntje

13

Ywlufuhyh dniinpwapdwl ghpdwnpplubn

LUwluhyh Untinpwagpnd Fwuyh Jadwnpwihu inGpdphuwutnny (Uhwil 33 npwdny)

wudbwn

Pwuyh yoéwnpwihu mGpdphUuwutpny Ywlufuhyh dniinnpwgpdwlu Uty gnpdwnph wnwybGiuwgnifu uwhdwlUw swith

100 000 33 npwy

UwlUfuhyh dniinpwagpnid wy pwbybph pwbyndwinbbinny (ATM CASH-IN)

0.6%

LwpwunwihU hwayh hwdwipnid wuywUufuhy thnfuwugdwdp

wluydbwn

14

Uwpwluplbbnh b Swnwintpintbubph nhdwg wuwufuhy yéwnpdwu dhgunpnwybwn

wudbwn

15

dnfuwlignidutn

Lwpunhg pwpun thnfuwlbgnidubpn Fwuyh yéwpwihu pwpunhlu

0.3%

LRwnunhg pwpun hnfuwugnidubn UpRw hwdwlwpgh wunwd hwlunhuwgnn wyp pwuybtph yadwpwihu
pwpwntiphu

0.5%

16

Lwpwnh gnpdnnnipiwl Yuubignid

wlydbwn




17

Pwnpunh gnpénnnipjwl wwwlwubgnid (ufuw) PIN Swéslwaph Ywd CVV Unitnpwapdwl nbwpntu)

1,000 33 npwd

18

Pwpunh Ytipwpnhnwpynd ghpsnnnipiwl duwdybnp wdwpundbine nbwpnid

wudbwn

19 |Rwpwunh yGpwennwpynid Ynpuwnnp, yuwubint Yud PIN swslwagph Ynpuinh nGwpnid
wluydbwn

20 |Pwuyndwwnh dhongny pwnunh wngnpwydwl nGwpnid (wj) pwbybnh uyuwuwnydwl YEnknpnid) pwpunp

yGpwnwna
wluydbwn
21|PIN Ynnh JyGpwpnnunynid

wuydbwn

22 [Rwnunwihu hwayh wduwwl pwnyuwsph innwdwnpnid
wudbwn

23 [RwpwnwihU hwayh pwnwsph inpwdwnpnd 1 wduhg wyb] dwdwlbwlwhwunydwsh hwdwn

1,000 33 npwd

24

Anpswpph ybpwpbpjw SMS hwnnhpnwapnipintbubph utnwgdwu wynhywgnid

wuydbwn

25

QGpwowtuuh aony nnidbn

20 % wnwnGywu

26

Pwpunny Ywunwpywsd gnpdwppubph pnnnpwpydwl hwjun**

5.000 33 npwd

* WU hwbwlunpnubnpp, nypbp Ynhdbu Fwly unghwwlywl wwwhnynipjwl Jéwnpubpp dhowaggquwihu pwnpwnbnpny
utnwlbwin. bwwwwynd, Ywpnn £ wpwdwnpybp ArCa pwpwnhU Yhg dhowqawihu pwpwn hwdwdwil untu

uwywagltbpny W npnypubnny Yawpwihu pwpwnbn -h hwdwp uwhdwudws uwyuwglubph:

# Quudadnd £ Jhwiu wiu nGwpnd, Gpp pnnnpwpydwu gnpdpurpwgh wpryntupnid wywnpadb) £, np gnpdwppp
Jwuwwnpyb| £ hwawhunpnh Ynndhg Ywd hwéwhunpnh Yynndhg pwpwnh ogunwanpddwl Yuwunulbnh fuwfundwl

hGunbwlpny




